

习近平视察军委联指中心强调:加快构建我军特色联合作战指挥体系 一切以能打仗打胜仗为根本标准

据新华社北京4月20日电(记者李宜良 黎云)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、军委联指总指挥习近平20日上午到军委联合作战指挥中心视察,代表党中央和中央军委,向军委和战区两级联指中心全体指战员致以诚挚问候。他强调,要以党在新形势下的强军目标为引领,贯彻新形势下军事战略方针,聚焦研究打仗、指挥作战这个核心职能,进一步解放思想、转变观念、开拓创新、攻坚克难,努力建设绝对忠诚、善谋打仗、指挥高效、敢打必胜的联合作战指挥机构,构建平战一体、常态

运行、专司主营、精干高效的战略战役指挥体系,为实现中国梦强军梦提供坚强支撑。习近平指出,健全军委联指中心是深化国防和军队改革的重要内容,是强化军委战略指挥功能的重要举措。当前,作战指挥战略性、联合性、时效性、专业性、精确性要求越来越高。要坚持底线思维,强化危机意识,担起历史重任,适应国家安全战略需求,紧跟世界新军事革命潮流,抓住和用好国防和军队改革这个历史性机遇,努力构建适应打赢信息化战争、能有效履行使命任务的联合作战指挥体系。

习近平强调,要解放思想、实事求是,一切以提高作战指挥能力为根本目的,一切以能打仗、打胜仗为根本标准,扭住制约联合作战指挥的矛盾和问题寻求突破。要适应联合作战指挥体制改革,抓紧理顺有关重大关系,健全完善联合作战指挥运行机制。要采取超常措施,多管齐下培养联合作战指挥人才,尽快有一个大的突破。要强化军事需求牵引,加紧开发利用先进军事技术手段,提高指挥手段的先进性、有效性和自主可控水平。要深入研究信息化战争制胜机理,研究现代作战指

挥规律,构建具有我军特色、符合现代战争规律的先进作战理论体系。要适应改革要求,加紧形成科学配套的联合作战法规体系。习近平指出,军委联指中心要把握好职能定位,进一步完善编组、优化程序、明确责任,优化完善运行模式。要加强指挥理论学习、指挥技能培训、指挥处置演练,不断提高实际指挥能力。要抓好战备值班工作,深入研判可能发生的安全风险,有效应对各类突发情况。要以军委联指中心运行实践促进战区联指中心工作,尽快形成联合作战指挥能力。

韩正杨雄同云南省党政代表团座谈

服务好国家打赢脱贫攻坚战大局

本报讯 由云南省委书记、省人大常委会主任李纪恒,省委副书记、省长陈豪率领的云南省党政代表团昨天抵沪考察访问。下午,中共中央政治局委员、上海市委书记韩正,市委副书记、市长杨雄同云南省党政代表团举行座谈。

为总书记的党中央对上海工作提出的新要求,继续当好全国改革开放排头兵、创新发展先行者,全力推进自贸试验区和具有全球影响力的科技创新中心建设两项国家战略,上海的价值,必须体现在服务国家战略、为国家发展多作贡献上。上海所取得的发展成绩,是党中央坚强领导、全国人民大力支持、全市人民共同奋斗的结果。我们要牢固树立“两个大局”思想,东部地区发展了,就要拿出更多力量帮助支持中西部地区,共同富裕是中国特色社会主义的根本原则,大家一起努力共同迈入小康社会。

韩正说,做好对口帮扶各项工作,必须服务好国家打赢脱贫攻坚战的大局,服务好对口地区“十三五”发展目标。我们要在云南省委、省政府的统一领导下,把所有援建项目纳入当地经济社会发展的统一规划。

座谈会上,杨雄和陈豪分别介绍了上海、云南经济社会发展情况和沪滇对口帮扶工作进展。上海市领导殷一璀、应勇、尹弘、翁铁慧、时光辉、姜樑,云南省领导李培、张百如、高峰、张祖林、杨嘉武出席。会后,双方签订了《关于贯彻落实中央决策部署进一步加强对口扶贫协作的协议》。

上交会今开幕

打造技贸发展平台

本报讯(记者张钰芸)由商务部、科技部、国家知识产权局和上海市人民政府共同主办的第四届中国(上海)国际技术进出口交易会今天上午在世博展览馆开幕。全国政协副主席、科技部部长万钢,上海市市长杨雄,商务部副部长房爱卿在开幕论坛上分别致辞。意大利教育、大学和科研部部长斯蒂芬妮·贾尼尼等发表主旨演讲。论坛现场还发布了《2016技术贸易发展报告》和《上海市科创地图》。

万钢在致辞时说,近年来我国科技成果转化机制不断完善,技术转移转化与创新创业加速发展,蓬勃兴起的创新创业热潮促进青年人创业梦想成真。中国将坚持以全球视野谋划和推动创新,实施科技创新国际化战略,全方位融入全球创新网络,促进创新资源双向开放和流动。

杨雄在致辞时说,上海将努力把上交会打造成为展示领先技术的国际盛会、推动技术贸易的重要平台。上海正加快建设具有全球影响力的科创中心,力争在一些关键领域实现新突破,加快向国际重大科学发展、原创技术和高新技术产业的重要策源地迈进。

商务部副部长房爱卿表示,去年我国技术贸易总额达到545亿美元,近10年来的交易总额超过3880亿美元。我国已经和六大洲、132个国家建立技术贸易联系,并从过去购买一套设备转向专利技术和专业技术的合作研发。

本届上交会有近千家企业参展,其中境外参展企业由去年的139家增加到172家,分别来自日本、匈牙利、芬兰、比利时等22个国家和地区。主宾国意大利以“智慧城市”为主题,集中展示城市特色、农业机械等亮点项目和先进技术。

(上接第1版)

韩正强调,必须举全市之力推进科创中心建设。要进一步聚焦张江核心区。要进一步聚焦创新人才发展。全市各区县要加强“双创”基地建设,注重质量和实效。

市委副书记、市长、张江综合性国家科学中心推进组组长杨雄指出,推进落实今年明确的有关任务,要重点关注四个问题。一是张江综合性国家科学中心建设。站位要高、视野要宽,瞄准世界科技前沿领域和国家战略需求的结合点,力争攻克一批关键核心技术,解决一些“卡脖子”的问题。二是全面创新改革试验,要尽快深化落实国家授权上海的改革措施,力争突破重大瓶颈问题,力争早落地、早见效。三是促进创新主体特别是激发企业创新动力。四是推进大众创业、万众创新。

市委副书记、创新人才发展推进组组长应勇出席会议并讲话。市领导沈晓明、尹弘、周波、时光辉、王志雄,复旦大学校长许宁生、上海交通大学校长张杰出席。

会议明确了上海科创中心建设2016年11个重点专项、70项重点工作。

“这样的好书记,我侬老百姓认”

朱泾镇党委书记蒋永华用一件件实事让古镇换新颜



朱泾,风雅瀛秀的千年古镇,这里有这样一位基层干部,既给市领导讲过课也到幼儿园授过课,既善于找工作短板又敢于向困难叫板,既谋大事又做小事。他就是金山区朱泾镇党委书记蒋永华,老蒋带着他的团队,用一件件实事,让老朱泾焕发出了新活力,逐渐实现着美丽的“朱泾梦”!

不能失信老百姓

蒋永华到朱泾做了5年书记,5年里,朱泾镇新菜场开张了,幼儿园建成了,村路亮灯了,棚户区改造启动了……一度又脏又乱的千年古镇,旧貌换新颜。

行走在朱泾镇的大街小巷,说起蒋永华,人人都说好,老人会说,“这样的好书记,我侬老百姓认”;就连90后的小年轻也知道他,“我们见面都叫他‘大大’(金山话爷爷)”。

蒋永华工作中积累下来的很多“名言”,都少不了老百姓这三个字:“有权就把权力用在老百姓身上”;“自己不把自己套牢,老百姓就会把你盯牢”;“干部失信老百姓一次,以后再努力一百次也没用”;“宁可折旧自己的生命,也不能折旧老百姓的信任”。

他是这样说,也是这样做的。朱泾镇很多居民都有蒋永华手机号码,电话接通后,蒋永华都能报出对方的名字。

刚到朱泾上任时,蒋永华来到金汇居委会听取居民的意见建议。居民们没给这个“新面孔”好脸色,质问:“城南建好的厕所为什么不开放?说了五年的城南菜场为什么不建设?写在人代会报告里的城南幼儿园有没有建造的可能?蒋书记你是真来解决问题的,还是来作秀的?”一番话火辣辣,蒋永华听了之后心情很沉重。他对班子同事讲,“也许我们做干部时间长了,可能麻木了,把养育我们的人民



蒋永华经常到基层听取居民群众意见

金山摄

群众的意见听过算过了,如果我们不为百姓干事,这样发展下去我们会失信于民,甚至会被群众所抛弃。”问题一个个解决,三年不到的时间里,城南菜场营业了,城南幼儿园开园了,朱泾体育中心迎客了,城南生活服务中心接待居民了,万安街、人民路翻修一新,住宅小区一个个拔地而起。

周六保证不休息

蒋永华刚来朱泾镇时,为了快速摸清“家底”,真实了解全镇群众的切实需求,仅用了三个半月时间,他就把全镇11个村、17个居民区跑了个遍,他骑车走民情,他脚步访民忧,让全镇的大小干部“惊呆了”,大家都戏称蒋永华是“拼命的书记”。

蒋永华不仅对自己“狠”,对朱泾镇政府的干部也“狠”,朱泾镇人民政府副镇长张日新说,“永华书记是一个典型的工作狂。”2013年,待泾村养猪场是市里的督办整治项目,年底前必须拆除。在现场会上,蒋永华对张日新说:“日新,你这段时间就待在村里办公吧,等猪场拆了,任务完成了,你再回来。”他就是用

倒逼的方式,把年轻人逼到一线去,逼到基层去,经受考验,接受锻炼。

翻开蒋永华的2016年工作计划:金廊公路向北延伸,320国道拓宽;星辰广场建成,20公里长的滨江步道上有络绎不绝的晨练者;棚户简屋改造封顶,渔业村整体搬迁……密密麻麻写了近两页纸。

有记者问蒋永华最遗憾的是什么,他的回答是八个字:“老得太快、懂得太晚。”周六保证不休息,周日休息不保证,5年前这是他的承诺,5年后这已是他的习惯。

蒋永华当过20年小学老师,曾是枫泾镇小学的校长,了解蒋永华经历的人都说,“老蒋骨子里有一股教书匠的执着和认真。”

出生在枫泾农村,父母都是最普通的农民,蒋永华一直记得母亲的叮嘱,“永华啊,要记住,你是农民的儿子,要吃得起苦,吃得起亏。一生一世要好好做人,好好做事!”

经历过跌宕的青春,改革开放后参加高考,蒋永华诚恳地说:“我对党、对这个时代怀有感恩之心”。

本报记者 程绩